
Šesť kúpeľných miest sa od seba odlišuje na 
základe rôznej mineralizácie jednotlivých 
termálnych vôd a každé kúpele sú odborníkom 
v inej wellness oblasti. Ľudia hľadajúci pokoj si 

napríklad prídu na svoje v kúpeľoch Rogner Bad Blumau 
alebo Schaffelbad termálnej oblasti Loipersdorf. Aktívni 
dovolenkári rozhodne ocenia 50-metrový športový bazén 
v kúpeľoch Parktherme Bad Radkersburg. Rodiny s deťmi 
zas milujú „modrý blesk“ prevádzky H2O Hotel Therme v 
Sebersdorfe.

ŠTÝL CESTOVANIE

THERMENLAND STEIERMARK

Štajerský región Thermenland Steiermark, ktorý sa rozprestiera iba 65 km na juhovýchod od Grazu, hlavného mesta Štajer-

turistických atrakcií šesť termálnych oblastí a ich životný elixír vo forme liečivej termálnej vody. Žiadne iné miesto neponúka 
možnosť vychutnať si takú kvalitnú a pravú termálnu vodu ako práve tu. Pritom nie je dôležité, pre akú kúpeľnú dovolenku sa 
rozhodnete. V štajerskom regióne vyvierajú na zemský povrch plnou silou pramene šiestich termálnych kúpeľných miest, z 
ktorých každý ponúka nezabudnuteľné relaxačné dovolenkové dni.

ČOKOLÁDOVÝ RAJ
Svoju nezabudnuteľnú dovolenku si 

čokoládového sveta Zotter. Josef Zotter 
patrí k najlepším výrobcom čokolády na 

svojej manufaktúre môžete vďaka viac 
ako 400 druhom výrobkov zažiť obrovskú 
rozmanitosť čokoládových príchutí, napr. 
syr, slanina alebo dokonca ryba – tu je 
možné všetko!

PROFESIONÁL V OBLASTI ODDYCHOVEJ DOVOLENKY
AUTOR STEIERMARK, PETRA GABARÍKOVÁ
FOTO STEIERMARK

TIP REDAKCIE 

LIEČEBNÉ KÚPELE HEILTHERME  
BAD WALTERSDORF
Aj vy chudnete do plaviek pred dovolenkou? Čo tak sa dostať do formy práve na 
dovolenke? Letný pobyt v hoteli Quellenhotel Heiltherme Bad Waltersdorf je ideálnou 

dietologičky dozviete, ako aj doma zdravo a trvalo znižovať svoju hmotnosť. Pritom si 
vychutnáte mimoriadne kvalitnú gastronómiu TSM® v ľahšej forme na podporu zdra-

častí a siaha od zdravej detoxikácie počas prvých troch dní až po zdravú zmiešanú 
stravu, v ktorej môžete pokračovať aj po návrate domov. Aj mimo tohto pôžitkárskeho týždňa v hoteli Quellenhotel He-


